
（別紙３）

～ 令和6年11月30日

（対象者数） 47人 （回答者数） 35人

～
令和6年11月30日

（対象者数） 8人 （回答者数） ４人

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

保護者様から家庭や学校での様子を聞いたり、当事業所での

様子を伝えたりすることで、支援内容がより明確になるよう

にしたいます。

2

今後も継続して日々の様子を細かくお伝えしていくことで、

情報共有をしていきたいと考えています。

3

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

親御様やご兄弟様と一緒に運動が出来るようなスペースを検

討していきたい。

2

ホームページや公式LINE等で公表を検討中。

3

子ども一人ひとりの発達・特性に応じた運動療育を実施してい

る点が強みだと感じます。

一人ひとりの成⾧やその日の様子に合わせて、療育内容をこま

めに見直し、実施することで発達に即した支援内容が提供出来

るよう工夫しています。

運動療育やイベント活動の様子を動画や写真でお知らせし、

日々の様子や表情等を共有させて頂いている点が強みだと感じ

ます。

初挑戦や初成功等の日々の成⾧を中心にデイでの過ごし方の様

子を共有させて頂いています。

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

保護者アンケートの問18（父母会の活動や、保護者会等の開

催等により、家族への支援がされているか。きょうだい同士の

交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支援がされてい

ますか。）の親御様やご兄弟様に対してのイベント等が実施出

来ていないことが課題です。

運動プログラムをメインとしている為、開催にはそれなりのス

ペースが必要となってくるため場所の確保が課題となってい

る。

研修や各種マニュアル等の情報発信が出来ていないことが課題

です。

各マニュアルの作成は行っているが、保護者様への情報発信が

弱い。

令和6年11月1日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日
令和7年1月26日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 こどもプラス日岡教室

○保護者評価実施期間 令和6年11月1日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表


